En sesión celebrada el día 15 de octubre de 2007, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las medidas y actuaciones a tomar por el Gobierno para incrementar el acceso de la TDT en Navarra, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Amanda Acedo Suberbiola.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 15 de octubre de 2007

El Presidente en funciones: Jesús Javier Marcotegui Ros

TEXTO DE LA PREGUNTA

Doña Amanda Acedo Suberbiola, Parlamentaria Foral adscrita al Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas, para su respuesta por escrito por el Consejero de Relaciones Institucionales.

Exposición de motivos:

En esta legislatura se va a producir el apagón analógico y la penetración de la TDT en los hogares navarros es muy inferior a la del resto del país a pesar de los planes y previsiones de la Dirección para la Sociedad de la Información. Por todo ello, presento las siguientes cuestiones para su respuesta por escrito:

1.- ¿Qué medidas y actuaciones piensa seguir el Gobierno para incrementar el acceso de la TDT en los ciudadanos navarros, con qué presupuestos, planificación y plazos de ejecución?

2.- ¿Qué acuerdos o negociaciones, si es que las hay o se tiene previsto tener, existen o se plantean con los sectores afectados por el apagón analógico, la Federación de Instaladores, la Asociación Impulsa, la asociaciones de consumidores, las asociaciones de comerciantes, las asociaciones y representantes de los inmuebles, los colegios profesionales implicados, las asociaciones de promotores y constructores?

3.- ¿Existe alguna gestión o contactos para la adaptación del convenio existente con ETB a la nueva situación derivada del apagón analógico?

Pamplona, a 5 de octubre de 2007

La Parlamentaria Foral: Amanda Acedo Suberbiola

